
Груповий Гранд-тур до Китаю+Гонконг "Танок дракона" у супроводі 
представника Феєрії 
16 днів, від 3199 доларів 
 
Пекін - Велика Китайська стіна - Лоян - Храм Шаолінь - Сіань - "Теракотова армія" - НП 
Чжанцзяцзе - гора Тяньменьшань - Шанхай - Чжуцзяцзяо - Сучжоу - (Ханчжоу) - Шанхай - Гонконг 
-  Великий Будда - о.Лантау - По Лінь - Тай О - (Макао) - Гонконг - Ваше місто 
 

У вартість входить 
Проживання в готелях 3–4* за програмою; 
Харчування-Сніданки у готелях; 

Екскурсії з професійними гідами;  
Усі трансфери за програмою-У тому числі трансфер а/п-готель-а/п під 
рекомендований рейс; 

Внутрішні перельоти та потяги-Швидкісні потяги Пекін-Лоян-Сіань / внутрішні 
перельоти Сіань–Чжанцзяцзе–Шанхай-Гонконг; 
Усі вхідні квитки за програмою-Крім квитків у НП Чжанцзяцзе. 

У вартість не входить 
Міжнародний переліт-від 900 доларів; 
Віза в Китай-250 дол.; 

Додаткове харчування, особисті витрати, чайові; 
Обов'язкове медичне страхування;- Самостійно 
оформлюється туристом, наявність обов'язкова для 

подорожі закордон 
Додаткові екскурсії й активності-вх.квиток у 
Чжанцзяцзе; НП Чжанцзяцзе - 150 дол./ос. 

(обов'язкова оплата), оплачується на місці, 
Доплата за одномісне розміщення-899 дол.. 
 

 

 
*У програмі можливі незначні зміни 
Екскурсії, що входять у вартість програми: Оглядова по Пекіну, Велика Китайська стіна, Печери 
Лунмень, монастир Шаолінь та Ліс пагод Талінь, Терракотова армія, Оглядова екскурсія по Сіаню, 
Національний парк Чжанцзяцзе, Оглядова по Шанхаю, Оглядова екскурія Гонконгом, Екскурсія на 
о.Лантау 
Факультативні екскурсії та активності (оплачуються додатково, вартість орієнтовно): Цирк - від 50 
до 150 доларів залежно від місця, Танок династії - 50 доларів, Чарівність Сянсі - 55 доларів, 
Ханчжоу - 90 доларів при групі від 10 осіб, Вхідний квиток в НП Чжанцзяцзе - 150 доларів 
(обов'язкова оплата) 
 
День 1, 19.05, приліт 
Прибуття до Пекіна. Зустріч в аеропорту, трансфер та розміщення в готелі. 
Відпочинок. Ніч у готелі. 
 
День 2, 20.05, Пекін 
Сніданок. Виїзд на оглядову екскурсію Пекіном. 
Площа Тяньаньмень - займає 400 тис. кв. м і є найбільшою у світі. Великий Національний театр. 
Імператорський палац Гугун (заборонене місто). Дегустація китайського чаю (40 хв.) - символ 
гостинності китайської нації. Храм Неба - культовий ансамбль жертвоприношення Богу Неба. Парк 
Цзіншань. Музей шовку. Вечірнє шоу: Цирк (за бажанням, за додаткову оплату). Ніч у готелі в 
Пекіні. 
 
День 3, 21.05, потяг, Велика Китайська стіна – Лоян 
Сніданок. Виселення з готелю. Екскурсія на Велику Китайську стіну. Після екскурсії трансфер на 
залізничний вокзал, виїзд до Лояну швидкісним поїздом G665 (17:08–21:06). Прибуття до Лояну. 
Зустріч на вокзалі, трансфер до готелю, розміщення. Ніч у готелі в м.Лоян. 
 
День 4, 22.05, потяг, Монастир Шаолінь, Ліс пагод Талінь – Сіань 
Сніданок. Виселення з готелю. Виїзд на екскурсію до Монастиря Шаолінь та Лісу Пагод Талінь. 
Можливе відвідування виступу майстрів Ушу. Трансфер на залізничний вокзал. Виїзд до Сіаня 
швидкісним поїздом другого класу G1843 (19:02–20:32). Прибуття у Сіань. Зустріч на вокзалі без 
місцевого гіда. Ніч у готелі в Сіані. 
 
День 5, 23.05, Сіань 
Сніданок. Оглядова екскурсія по Сіаню. Старовинна міська стіна - перша історична пам’ятка, з якою 
зустрічаються туристи в Сіані, це стара міська стіна, яка оточує стародавнє місто. 
Барабанна вежа - розташована на північний захід від Сіаньської Колокольної вежі. Місцеві жителі 
називають ці вежі «родинними будівлями» або «Ранковий дзвін та темний барабан». 
Сіаньська дзвінова вежа - будівля, побудована у традиційному китайському стилі, розташована в 
центрі Сіаня, стародавньої столиці. Саме від цієї вежі відходять усі важливі вулиці міста - Східна, 
Північна, Західна та Південна, які з’єднують дзвінову вежу з воротами міських стін. 
Даяньта - Велика Пагода Диких Гусей. Вона розташована у храмі Ціень, за 4 км від центру Сіаня, і є 
однією з головних орієнтирів міста. Прогулянка вулицею Wenhuajie. Вечірнє шоу: Танок династії (за 



бажанням за додаткову плату). Ніч у готелі в Сіані. 
 
День 6, 24.05, літак, "Теракотова армія" – Чжанцзяцзе 
Сніданок. Виселення з готелю. Виїзд на екскурсію «Теракотова армія». 
Виявлені у 1974 році групою фермерів, Теракотові Воїни (або Теракотова Армія) вразили світ 
майстерністю виконання та неймовірною кількістю. Трансфер в аеропорт, виліт до Чжанцзяцзе 
рейсом GS7661 (21:45–23:10). Прибуття в Чжанцзяцзе, зустріч в аеропорту, трансфер до готелю. 
Ніч у готелі в Чжанцзяцзе. 
 
День 7, 25.05, НП Чжанцзяцзе: "Небесні ворота", печера Тяньмень 
Сніданок. Екскурсія в Національний парк Чжанцзяцзе. 
Гора Тяньменьшань «Небесні ворота» - найвища гора в Чжанцзяцзе, 1518 метрів, підйом на 
найдовшій канатній дорозі (7500 метрів), гірська дорога, скляна дорога - 60 метрів, висота - 1300 
метрів над рівнем моря. Буддійський храм, спуск на ескалаторі до печери Тяньмень, спуск пішки по 
999 сходинках (можна ескалатором за 32 юані/особа), збір біля автобуса, трансфер до виходу з 
парку. Ввечері за бажанням: шоу «Чарівність Сянсі» (оплачується самостійно). Ніч в готелі у 
Чжанцзяцзе. 
 
День 8, 26.05, літак, НП Чжанцзяцзе: гора Тяньцзи, Аватар, Гранд-Каньйон – Шанхай 
Сніданок. Виселення з готелю. 
Продовження екскурсії по Національному парку Чжанцзяцзе. Підйом на канатній дорозі на гору 
Тяньцзи. Далі на ековагончику добираємося до гори Аватар. Спуск на ліфті «100 драконів» 
(Байлун). Гранд-Каньйон. Огляд скляного мосту. Міст довжиною 430 метрів і шириною 6 метрів 
висить над прірвою на висоті 380 метрів. Таким чином, це не тільки найвищий скляний міст у світі, а 
й найдовша подібна конструкція на планеті. Після екскурсії трансфер в аеропорт, виліт до Шанхая 
рейсом FM9342 (23:25–01:35+1). Прибуття до Шанхая, зустріч в аеропорту, розміщення в готелі. 
Ніч у готелі в Шанхаї. 
 
День 9, 27.05, Шанхай 
Сніданок. Виїзд на оглядову екскурсію по Шанхаю. 
Храм Нефритового Будди - храм заснований у 1882 році. Зовні його легко впізнати за яскраво 
шафрановими стінами. Всередині головною визначною пам’яткою є двометрова статуя Будди з 
білого нефриту. Сад радості Юйюань - на північному сході старого китайського кварталу 
розкинувся великий базарний район. Центром його є сад Юйюань, або сад Мандарина (Yuyuan 
Shangchang), та храм Міських Богів (Chenghuang Miao). Багато туристів вважають це одним із 
найцікавіших місць Шанхаю. Телевежа «Східна Перлина» - третя за висотою в Азії (468 метрів), 
п’ята за висотою телевежа у світі, одна з головних визначних пам’яток району Пудун у Шанхаї. 
Набережна Вайтань - найвідоміша туристична зона Шанхаю. Для збереження історичних пам’яток 
будівництво висотних споруд у ній обмежене. Ніч у готелі в Шанхаї. 
 

День 10, 28.05, Чжуцзяцзяо 

Сніданок. Виїзд на екскурсію до Чжуцзяцзяо - «Шанхайську Венецію». 
Добре збережене стародавнє місто на воді, побудоване за традиціями південно-східних 
районів Китаю. Сьогодні можна побачити старі вулиці та архітектуру епох династій Мін та 
Цін, ознайомитися з побутом місцевих жителів та дізнатися, як тут жили люди багато років 
тому. Чжуцзяцзяо славиться своїми старовинними міськими водними пейзажами, 
типовими для південно-східного Китаю. Тут панують спокій, тиша та краса. Повернення до 
готелю. Ніч у готелі в Шанхаї. 
 
День 11, 29.05, Сучжоу 
Сніданок.Виїзд на екскурсію до Сучжоу. 
Сад Скромного Чиновника (Чжочженьюань) розташований у Сучжоу, справедливо 
вважається одним із найкращих зразків приватної садово-паркової архітектури.   
багатство. Пагорб Тигра - відомий китайський поет Су Ши сказав: «Все життя будете 
шкодувати, якщо, відвідавши Сучжоу, не підете на Пагорб Тигра». Міські ворота - колись 
ворота Паньмень були частиною стародавньої міської стіни, побудованої у 514 році до 
нашої ери в епоху Воюючих царств. Відвідування шовкової фабрики.  Повернення до 
Шанхаю. Ніч у готелі в Шанхаї. 
 

День 12, 30.05, Шанхай (Ханчжоу) 
Сніданок. Вільний день у Шанхаї. Охочим пропонуємо екскурсію у Ханчжоу (за додаткову плату). 



У Китаї налічується цілих 36 Західних озер, але найвідомішим вважається озеро, розташоване в 
Ханчжоу. На його берегах, водах і островах є десятки мальовничих місць, багато з яких мають 
поетичні назви: «Осіннє Місяць над озером», «Пагорб самотності», «Золоті рибки у Квітковій 
гавані». Відвідування пагоди Шести Гармоній - під «шістьма гармоніями» розуміють шість 
буддійських «гармоній»: небо, земля, та чотири сторони світу - північ, південь, захід, схід. 
Ніч у готелі в Шанхаї. 
 
День 13, 31.05, літак, Шанхай – Гонконг 
Сніданок.  Трансфер в аеропорт. Переліт в Гонконг. Зустріч в аеропорту виїзд на оглядову 
екскурсію по місту. На спеціальному трамвайчику ви підніметеся на знамениту вершину Вікторія-Пік 
- найвищу точку острова, з якої відкривається чудова панорама міста. Тут за доступними цінами 
можна придбати магнітики та пам’ятні сувеніри, а за бажанням (за додаткову плату) відвідати 
всесвітньо відомий музей воскових фігур Мадам Тюссо. Ви прогуляєтеся діловим центром 
Гонконга, де зосереджена більшість вражаючих хмарочосів, і опинитеся у справжніх «джунглях» 
Центрального парку Гонконга, де можна помилуватися неймовірно красивими квітами та птахами. І, 
звісно ж, жодна подорож до Гонконга не обходиться без морської прогулянки легендарним 
морським трамвайчиком Star Ferry, на якому ви переправитеся до Коулуна та опинитеся на 
знаменитій Алеї зірок. Звідси відкривається захопливий краєвид на острів Гонконг! Ніч у готелі 
Гонконга. 
 
День 14, 1.06, Гонконг - Великий Будда - о.Лантау - По Лінь - Тай О 
Сніданок. Екскурсія до Великого Будди на острові Лантау. 
Подорож до Великого Будди (Tian Tan Buddha) - однієї з найвражаючих пам’яток Гонконгу, що 
розташована серед гір на зеленому та малонаселеному острові Лантау. Підйом і спуск до статуї 
здійснюється канатною дорогою довжиною 5 700 м - однією з найдовших у світі. З кабінки 
відкриваються захопливі панорамні краєвиди на море, гірські ландшафти та міжнародний аеропорт 
Гонконгу, збудований на штучному острові. Доступні стандартні кабінки або кабінки зі скляною 
підлогою (за бажанням). Альтернативно до Будди можна дістатися автобусом мальовничою 
гірською дорогою через природний заповідник. Програма включає відвідування буддійського 
монастиря По Лінь - одного з найважливіших духовних центрів Гонконгу. 
Далі поїздка до автентичного рибальського селища Тай О - відомого своїми будинками на палях, 
яке часто називають «гонконгською Венецією». Селище розташоване всього за 15 хвилин їзди від 
Великого Будди. Тут можливі прогулянка на човні каналами, знайомство з побутом місцевих 
рибалок, а також шанс побачити рідкісних рожевих дельфінів у водах Південно-Китайського моря. 
Після екскурсії - шопінг у Citygate Outlets, одному з найпопулярніших аутлетів Гонконгу. 
Повернення до Гонконгу. Ніч у готелі. 
 
День 15, 2.06, Гонконг (Макао)   
Сніданок. Вільний день у Гонконзі. Охочим пропонуємо екскурсію в Макао (за додаткову плату). 
Трансфер до порту Гонконгу. Переїзд до Макао швидкісним паромом. Зустріч у порту Макао з 
гідом. Під час екскурсії ви відвідаєте головні символи міста: 
Руїни собору Святого Павла (Ruins of St. Paul’s) 
Площу Сенадо 
Історичний центр Макао (об’єкт ЮНЕСКО) 
Храм А-Ма - один із найстаріших храмів міста 
Форт Макао (Mount Fortress) 
Готель Wynn - шоу фонтанів або «Дерево достатку» (залежно від розкладу в день відвідування) 
Курорт The Venetian Macao (казино та вільний час) 
Macau Tower (зовнішній огляд / за бажанням - відвідування) 
Після завершення програми - трансфер до порту Макао, повернення паромом до Гонконгу, зустріч 
у порту та трансфер до готелю. 
Ніч у готелі. 

День 16, 3.06, виліт додому, Гонконг - Ваше місто 
Сніданок. Трансфер в аеропорт. Виліт додому. Завершення екскурсійної програми. 


